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Fédération Nationale de Thérapies Avec le Cheval

                      14 rue des Laitières,

                         94300 Vincennes  

     Association loi 1901, membre de la FITRAM,

          Participative au Conseil de l’Europe

        fentac@wanadoo.fr et www.fentac.org
                     Tél : 0033(0)143280479 

JOURNEE DES PROVINCIALES 2014 
Pour la 36 ème  année, la FENTAC organise une journée de travail, dite « Les Provinciales  », qui aura lieu le samedi 27 Septembre 2014. Sachez que cette journée peut être prise en charge par les organismes de formation continue. 
Le thème retenu pour cette année est « quel cheval pour quel travail ? ».
           Il sera présenté par Madame Christiane Betz, physiothérapeute et thérapeute avec le cheval Luxembourgeoise. (ATE luxembourg)
 Cette réunion se tiendra à l’hôpital de jour Salneuve, situé 237 avenue Jean-Jaurès à Aubervilliers.

Pour vous y rendre, la station de métro est Fort d’Aubervilliers, sur la ligne 7 en direction de la Courneuve. L’hôpital de jour est à 3 minutes à pied de la station, en direction de Bobigny.

En voiture, vous devez prendre par la porte de La Villette, la RN 2 en direction de Bobigny, La Courneuve. Au fort d’Aubervilliers, vous continuez jusqu’au prochain feu où vous devez faire demi-tour. L’hôpital de jour se trouve sur votre droite, un bâtiment blanc faisant le coin d’une impasse. Vous pouvez vous garer sur l’avenue ou s’il n’y a pas de place, nous avons un parking ; sonnez à la porte ou appelez moi au 0684161952.

 Nous vous y accueillerons à partir de 9 heures 30, jusqu’à 17 heures. 
La participation est de 35 € pour les adhérents, 60 € pour les non adhérents, et de 100 € si cette journée est financée par la formation permanente. Elle est gratuite 1 fois pour les stagiaires qui suivent la  formation. Nous déjeunerons tous ensemble dans un restaurant proche. Le coût du repas reste à votre charge.
Une réponse de confirmation est impérative ; par courrier, par téléphone à la FENTAC (répondeur), par e-mail à fentac@wanadoo.fr
En espérant vous y retrouver, recevez mes salutations les meilleures.

                                                                                 Madame Brigitte Martin, coprésidente
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